Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 166 Montag, 29.08.2005 123. Jahrgang

■ **Green-Cap GmbH**, bisher in Buchs SG, CH-320.4.053.941-9, Führen eines Taxi-Unternehmens usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 168 vom 03. 09. 2003, S. 10, Publ. 1155674). Statutenänderung: 16. 08. 2005. Firma neu: **Trendpages GmbH**. Sitz neu: Sevelen. Domizil neu: Bahnweg Nord 35, 9475 Sevelen. Zweck neu: Erbringen von Informatik-Dienstleistungen sowie Entwicklung von und Handel mit Soft- und Hardware, insbesondere für Internet- und andere Multimedia-Anwendungen, Planung und Realisierung von Internet-Auftritten von juristischen und privaten Personen, sowie Organisation von Events im Zusammenhang mit den Internet-Auftritten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unter-nehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen sowie Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schlegel, Heinz, von Buchs SG, in Buchs SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—; Schlegel, Susanna genannt Anna, von Buchs SG, in Buchs SG, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.-. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Casutt, Katja, von Falera, in Buchs SG, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 6'000.-; Dünki, Stephan, von Rorbas, in Buchs SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—; Müller, Adrian, von Oberembrach, in Gams, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.-.

Tagebuch Nr. 6706 vom 23.08.2005 (02993104 / CH-320.4.053.941-9)